
ATA N° 002/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José 
da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente 
José Roberto Rosa dos Santos, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da ata n°001/2018 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em 
continuação o secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Não temos Projetos. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito.  Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Inscrito, A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos deixo um convite 
especial a todos para participarem da feira de artesanato de páscoa do grupo 
Harmoartes. Na oportunidade convidou a cada um nós a fazer uma reflexão nesta 
semana Santa não vamos nós comparar a Jesus Cristo, mas nós como vereadores 
temos um papel importante perante a nossa comunidade e daqui a pouco não 
seremos mais vereadores hoje o prefeito é o Lico daqui a pouco não é mais, desejo 
a todos uma feliz e abençoada páscoa. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou a 
todos os presentes, acredito que como a colega Sônia falou e vamos refletir e ser 
pessoas justas e dignas e de respeito, desejo a todos uma feliz páscoa. O vereador 
Leandro Augusto Hilgert saudou todos os presentes, agradeço pela resposta que já 
veio do meu pedido de informação desta vez veio bem rápida e na oportunidade 
desejo uma feliz páscoa a todos faço da Sônia minhas próprias palavras acredito 
que seja assim e que a paz esteja sempre conosco e diversidades de opinião vai 
sempre existir, mas vamos torcer e acreditar pra termos um Brasil e uma Harmonia 
melhor pra todos. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, nos acontecimento 
da ultima sessão que o Leandro Rodrigues se escreveu para falar na tribuna 
popular, mas por um descuido ele não usou a tribuna, pois não foi chamado e toda 
essa polemica que gerou sobre as diárias muito do que tão falando não é verdade, 
então gostaria presidente que convidasse ou ver o porque que ele não se fez 
presente no dia que eu pedi vista ao projeto ou que ele venha fazer presença e usar 
a tribuna em outra sessão, para sanar a duvida que existe que eu votei contra ele e 
quem passou a informação pra ele? Eu gostaria de saber? Aqui se debateu entre 
vereadores que ele neste dia está de plantão e que no dia ele havia dito que não 
usaria mais a tribuna. O vereador Rui ainda deseja uma feliz páscoa a todos. O 
Vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes, agradeço ao secretario de obras 
que fez um bom trabalho com brita nas estradas. Desejo um bom governo para 
minha suplente Marlene que assumirá em meu lugar por um mês. Uma feliz páscoa 
a todos. O Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes quero parabenizar os 
organizadores do evento da sul bike, foi um sucesso, não podemos deixar de falar 
sobre o vandalismo que estão ocorrendo em Harmonia na praça municipal 
desprenderam as madeiras dos bancos, no parque municipal queimaram as lixeiras 
tanto se presa para melhoria da cidade ai vem esses vândalos. O vereador Joel 
André Kleinschmitt saudou a todos os presentes sobre esses dois de vandalismo 
que vem ocorrendo agora mais do que nunca vamos ir à busca das câmeras de 
vídeo monitoramento, pois já pensei em encaminhar a criação de uma lei proibindo o 
consumo de bebida alcoólica na praça, mas não será viável pela que repercutiu 
quando lancei a idéia então vamos colocar as câmeras e assim podemos identificar 



os vândalos. Uma feliz páscoa a todos. O vereador José Roberto Rosa dos Santos 
cumprimentou aos presentes, ressaltou sobre os vandalismos que estão 
acontecendo vejo que não é proibir o consumo de bebida alcoólica e sim a 
conscientização pra não o consumo por de menores principalmente e a 
conscientização moderada. E sempre vamos ter opiniões diferentes, mas aqui é 
local pra debate, discussões aqui somos vereadores tendo ou não de se impor com 
opiniões diversificadas.  A partir do dia 23 de abril já estará disponível a campanha 
de vacinação da influenza para idosos, crianças e aos demais grupos de risco, pelo 
calendário que recebemos não vai haver prolongação da campanha e o dia D vai ser 
no dia 12 de maio o centro de saúde estará aberto das 8 da manhã sem fechar ao 
meio dia até as 17 horas, então vamos ajudar a divulgar.  Desejo uma feliz e 
abençoada páscoa a todos. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão 
às 19h50min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 12 de 
abril de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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